

不忘初心继承优良传统 齐心协力办好衡阳事情

秦国文看望慰问部分老同志

■本报记者 陈润

本报讯 7月18日上午，市委书记秦国文看望慰问了符棣华、陈伯槐、钟名智、单保重、刘增科、谢宏治、谢青生等老同志。

秦国文来到老同志家中，关切询问了他们的身体、生活与家庭情况，并致以问候与祝福。老同志们感谢市委、市政府一直以来的照顾与关心，并对衡阳经济社会发展和干部队伍建设提出了具体意见和建议。

老同志们一致表示，这次衡阳市委主要领导同志职务的调整，充分体现了省委对衡阳领导班子的高度重视和对衡阳发展的关心厚爱，大家对省委的决定表示坚决拥护，对衡阳未来发展充满信心、满怀期待。老同志们表示，坚决支持市委、市政府工作，全力以赴为衡阳建设省域副中心城市作出应有贡献，坚信在以秦国文同志为班长的市委班子的带领下，衡阳的各项事业一定能够开创新局面、迈上新台阶。

秦国文对各位老同志心系衡阳发展的

拳拳之心和强烈的责任感表示衷心感谢和崇高的敬意。他说，与各位老同志交流后，充分感受到大家的高境界、大格局，衡阳发展到今天取得的各项成绩，凝结了各位老同志的智慧与汗水。希望老同志们进一步发挥政治优势、经验优势、威望优势，一如既往地关心支持市委、市政府工作，多提宝贵意见，为谱写新时代中国特色社会主义衡阳新篇章贡献智慧和力量。

秦国文强调，老干部是党和国家的宝贵财富，是衡阳高质量发展的重要资源。各级各部门要始终带着感情和责任做

好服务保障工作，让老同志们幸福生活、安度晚年。全市上下对待老同志要“懂得学习、懂得尊重、懂得继承”，形成尊重老同志、学习老同志、关心老同志的良好风尚，不忘初心继承优良传统，进一步提振全市干部队伍精气神，齐心协力办好衡阳事情。

市领导胡绪阳参加看望。



·牢记初心使命 争取更大光荣·

精心组织 科学调度 确保电力安全可靠稳定供应

朱健赴国网衡阳供电公司调研迎峰度夏电力保供工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 7月17日晚，市委副书记、市长朱健赴国网衡阳供电公司调研迎峰度夏电力保供工作，并看望慰问电力调度值班人员。他强调，要坚决贯彻落实省委、省政府有关决策部署，严格落实应急值守制度，精心组织、科学调度，确保电力安全可靠稳定供应，坚决打赢电力迎峰度夏攻坚战。

朱健首先来到国网衡阳供电公司电力调度控制中心，详细了解全市电网调度运行及迎峰度夏电力供应情况，看望慰问电力调度值班人员，并向全体电力职工致以亲切的问候和衷心感谢。他说，衡阳经济社会发展迅猛，电力保供责任重大，国网衡阳供电公司提前谋划、及时

调度，实现了“保民生、保安全、保重点”的目标要求。下阶段，希望大家再接再厉，继续严格落实应急值守制度，精心组织、科学调度，确保高温酷暑下全市的电力供应安全可靠稳定。

在随后召开的座谈会上，朱健认真听取了迎峰度夏电力保供工作情况汇报，强调要认真学习贯彻省委副书记、省长毛伟明7月1日在国网湖南电力公司调研讲话要求，坚决贯彻落实全省迎峰度夏电力保供工作视频会议精神。要紧盯目标，突出重点，全力保障居民用电，优先保障重点企业、重点场所、重点区域用电，重点保证生产和社会运行用电安全。市发改委和国网衡阳供电公司要加强分析研判，对气候变化、电力运行、用电需求及供需平衡进行科学研判、精准分析、精准施

策。建立市直部门、国网衡阳供电公司、重点企业联席会议制度，加强沟通协调，完善应急预案，切实提升企业对迎峰度夏电力保供工作的满意度。

朱健强调，要深刻认识到衡阳高质量发展对于强大电力支撑的迫切需求，坚持电力先行，前瞻谋划布局，加快推动“宁电入湘”、大型光伏电站等重点电力项目在衡落地，全力提升衡阳电网供电能力。要精益运维，优化运行，夯实迎峰度夏的电力硬件基础，抓实“六站三十二线”特巡；全天候加强重点输变电设备监控巡视；提升抢修服务的能力，健全电力应急指挥机制，全力保障供电安全。

市委常委、常务副市长毛朝晖参加调研和慰问。

建立生态环境保护长效机制 让群众吃下“定心丸”

朱健赴石鼓区督导异味扰民问题整治工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 7月18日下午，市委副书记、市长朱健赴石鼓区督导异味扰民问题整治工作。他强调，要站在人民立场，统筹考虑园区高质量发展和周边居民群众获得感、满意度，强化硬核举措，继续深入推进异味扰民问题整治，推动生态环境质量持续好转。

“对于群众反映的问题，我们不能当鸵鸟，不能绕道走，必须设身处地攻坚克难，从‘治标’和‘治本’两个维度同时发力，统筹考虑园区高质量发展和周边居民群众获得感、满意度。”来到石鼓区，朱健组织召开专题调度会，认真听取松木经开区异味扰

民问题整治工作情况汇报，并进一步作出安排部署。

朱健指出，最近两个多月，松木经开区管委会对园区涉气企业进行全面摸排，严格建立台账，加强了监测监管。石鼓区委、区政府组织工作专班驻扎园区周边小区办公，畅通与居民群众的沟通渠道，并增加了小区空气质量监测站，会同居民群众组织第三方机构对园区涉气企业进行监督；区政府主要领导“舍小家为大家”，与居民住在一起、站在一起、想在一起、感受在一起。这些举措，充分体现了党员干部的民本情怀和强烈的责任感，也推动整治工作取得了一定成效。下阶段，大家要再接再厉，进一步压实责任，强化工作措施，持续深入

推进异味问题整治，不断提升松木经开区绿色发展水平，提高周边居民群众对生态环境的满意度。

朱健指出，石鼓区、松木经开区、市生态环境局共同拟定的《松木经开区异味整治工作方案》制定了8条硬核措施，是一个近期与远期结合、系统施策、精准施策的方案，体现了彻底整改的决心和意志。要继续深入征求居民群众代表意见，进一步完善方案内容，确保形成高位推动和刚性约束。同时，要不定期组织居民群众代表深入松木经开区企业考察，加强园区企业和周边居民群众的互通互信，建立生态环境保护长效机制，让群众吃下“定心丸”。

13个项目 参与角逐

珠晖区中小企业“双创”大赛
成功举办

■本报记者 李建平
通讯员 罗小亚

本报讯 7月15日，2021年“创客中国”湖南省中小企业创新创业大赛珠晖区初赛在珠晖区中小企业公共服务平台成功举办。

大赛共有13个项目参赛。比赛现场，选手们依次上台，以“项目路演+现场答辩”的形式展示创新成果，赛事评委们同选手问答交流，并从项目创新性、经济效益、社会效益、市场前景等多个角度为选手打分。

经过激烈角逐，企业组中，衡阳运输机械有限公司荣获一等奖，湖南创大玉兔化工有限公司获得二等奖，衡阳华意机械有限公司和衡阳中钢衡重设备有限公司获得三等奖；创客组中，湖南财经工业职业技术学院在校大学生“照亮温度”项目荣获一等奖，“疫情防控健康信息展示系统”项目获得二等奖。

据悉，此次大赛产生的企业组前四名、创客组前两名将被推荐参加市级复赛。